
HALAS
sudokualogika.cz

Řešte s námi!
Dlouhodobá soutěž v řešení

sudoku a logických úloh
Kolo 31

11. až 17. 11. 2013

V mřížce se nachází teploměry s různým obsahem rtuti, mohou být prázdné, plné, 
nebo něco mezi tím. V neprázdném teploměru rtuť začíná od kruhové baňky a 
jednotkovým množstvím je pochopitelně jedno políčko. Určete obsah rtuti ve 
všech teploměrech, když znáte počet plných políček v řádcích a sloupcích.
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V mřížce se nachází teploměry s různým obsahem rtuti, mohou být prázdné, plné, 
nebo něco mezi tím. V neprázdném teploměru rtuť začíná od kruhové baňky a 
jednotkovým množstvím je pochopitelně jedno políčko. Určete obsah rtuti ve 
všech teploměrech, když znáte počet plných políček v označených řadách.
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